

ТОБОЛЬСКАЯ

Газета основана 27 апреля 1857 года



ПРАВДА

16+

167 лет выходит в свет первое СМИ Урала, Сибири и Дальнего Востока

Изначальное название
«Тобольские губернские ведомости»

№75 (29473), суббота, 29 июня 2024 г.



С днём рождения, любимый город!

ТОБОЛЬСКУ 437

Здесь будут ворота в жизнь

Диван-качели, зона отдыха, две детские площадки игровой комплекс, ворота и даже новое для Тобольска явление – памп-трек... Всё это в скором времени появится в сквере выпускников в густонаселённом 7 микрорайоне



■ – Разрабатывая концепцию этого сквера, мы стремились оживить территорию, вдохнув в неё новую жизнь и тем самым превратив в привлекательное и функциональное общественное пространство. Уверен, создание комфортной и уютной среды на этой ранее заброшенной территории значительно повысит качество жизни жителей микрорайона, – говорит Юрий Вавакин

Конечно, в истории Тобольска есть ещё и другие вдохновляющие примеры благоустройства родного города. Вспомним только последние масштабные проекты Аптекарского и Александровского сада. Сквер выпускников для жителей 7 микрорайона не менее значим.

– Они очень ждут момента его открытия. Даже когда здесь был пустырь, это место было любимым: летом здесь играли дети, зимой строили горку и украшали ёлку. То, что сквер был нужен, жители показали своей активностью, проголосовав за благоустройство территории, – говорит депутат городской думы Михаил Никитин.

Сейчас территория в 2 гектара между гимназией имени Лицмана и школой № 7 напоминает полосу препятствий. Спецтехника – экскаватор, мини-погрузчик и каток – в деле. В это же время через главный вход на территорию стройки систематически заезжают КамАЗы – из них выгружают материалы, щебень. Из последнего уже образовались две большие горы, но без щебня никак в благоустройстве нельзя. Впро-

чем, как и без песка и гарниту (укрывной материал), а также плитки. Её на территории также складировано много.

Благоустройство сквера стало возможным благодаря нацпроекту «Жильё и городская среда» государственной программы «Формирование городской среды», а также активности самих жителей. В Тобольске почти 16 тысяч человек проголосовали за выбор дизайн-проекта второго этапа обновления Сквера выпускников.

Сейчас жители видят здесь большой пустырь, но уже к осени от центрального места будущего сквера лучами будут расходиться благоустроенные дорожки, зелёные зоны, и территория приобретёт ухоженный вид. По словам заместителя главы города Юрия Вавакина, многие деревья они постарались сохранить. Осталось здесь и самое старое дерево – шестидесятилетняя ива, которая росла, когда здесь ещё сплошной стеной стоял лес и строительства микрорайона даже ещё не было в планах.

С началом благоустройства в Сквере выпускников не проходит ни одной недели, чтобы Юрий Вавакин не посетил этот важнейший для Тобольска объект. Вот



■ – Разрабатывая концепцию этого сквера, мы стремились оживить территорию, вдохнув в неё новую жизнь и тем самым превратив в привлекательное и функциональное общественное пространство. Уверен, создание комфортной и уютной среды на этой ранее заброшенной территории значительно повысит качество жизни жителей микрорайона, – говорит Юрий Вавакин

и сегодня, до приезда съёмочной группы, он успел обойти дозором места работы бригад: посмотрел, как укладывается брусчатка на бульваре, проверил наличие щебня, оценил качество выполнения работ и, кажется, остался доволен.

Концепция сквера была разработана в 2022 году, а в следующем году появилась проектная документация. Вавакин рассказывает, что благоустройство проходит в два этапа, сквер занимает большое пространство – 20 тыс. кв. метров, из них на 13 тыс. кв. м. площади будет с твёрдым покрытием, 16,5 кв.м займёт озеленение.

– Проект благоустройства предусматривает создание аллеи, сада выпускников и зоны активностей, каждая из которых предложит посетителям сквера уникальные возможности для отдыха и проведения различных мероприятий. Это место станет идеальным для проведения линеек, последних звонков и других школьных церемоний, добавляя особое настроение в жизнь выпускников. В первой зоне – аллее – по возможности будет проведена дополнительная посадка деревьев, появятся здесь и кустарники, и симпатичные цветники, что позволит ей превратиться в уютный,

привлекательный и живописный бульвар. Особое внимание будет уделено конечной точке бульвара, где появится архитектурная композиция под названием «Ворота в жизнь» – символ начала новой, взрослой жизни главы каждого выпускника. Она станет привлекательной фотозоной для посетителей, особенно, конечно, молодых, – рассказывает замглавы города.

А между тем работы здесь не прерываются ни на минуту. Строители СК «Уралстрой» под руководством начальника участка Гарика Товмасыяна, чей стаж в благоустройстве территорий 15 лет, работают в хорошем темпе. Объёмы выполнены уже на 29%.

Плиточники сосредоточены на укладке брусчатки. Двое из бригады вбивают под укладку новой площади песок, «выпекая» тем самым дорожный пирог: песок, щебёнка, гарнит. Слои после этого будут залиты специальным «кремом» – песко-цементной смесью. Самый старший из строителей Ширас Мартиросян специально рассказывает: «Да, сложная и трудная у нас работа, с утра и до вечера в жару и холод на ногах, одна плитка, которыми укладывается площадь бульвара, весит 25 килограммов, а бордюры вдоль тротуаров и

Плиточники, устанавливают норму для себя: в день уложить 120-130 кв. м плитки

дорожек – все 100, но эту работу ведь надо кому-то делать. Если все в кабинетах сидеть будут, то кто станет дороги убирать, плитку ту же укладывать, разбивать сады?»

Ширас перебрался в Россию 24 года назад. Начинать работать в Саратове, потом переехал в Тюмень. За эти годы Россия стала для него и тем более для двух его сыновей, которые родились здесь и служили в российской армии, настоящей родиной.

– Правда, – признаётся он, – тянет в Армению, там родители, там знакомые до боли места, там прошло детство. Вот придёт зима, тогда и навещу своих родных. Долго вести беседы у строителей нет времени. Плиточники, чтобы не расхоложиваться, устанавливают норму для себя сами: в день уложить 120-130 кв. м. И укладывают, не дают себе поблажки.

Наиболее оживлённой территорией сквера, по сло-

■ Благоустройство сквера стало возможным благодаря нацпроекту «Жильё и городская среда» государственной программы «Формирование городской среды», а также активности самих жителей. В Тобольске почти 16 тысяч человек проголосовали за выбор дизайн-проекта второго этапа обновления Сквера выпускников

– Это увлекательная новинка для нашего города. Уверен, что памп-трек придётся по душе молодым райдерам и подарит им незабываемые эмоции, и они больше времени будут проводить на свежем воздухе, – замечает Юрий Вавакин.

Кроме плиточников, механизаторов на объекте развернули работы и электромонтажники. К ним они приступили уже две недели назад.

– А начинали мы с откапывания старого кабеля и подготовки его к защите от повреждений, от влаги. Технология не нова и опробована на сотнях объектов: для этого на него надевается составная двухсторонняя труба, – рассказывает мастер ООО «Протон М» Роман Заварницын. Сейчас шесть электромонтажников под его руководством заняты копкой траншей, куда будет уложено около трёх тысяч метров кабеля освещения. – Уже на этой неделе начнём бурение под закладные опоры освещения, по проекту запланирована установка около 100 таких опор. В общем, работы хватает, но все объёмы мы намерены завершить к 1 сентября.

– Разрабатывая концепцию этого сквера, мы стре-



вам Юрия Вавакина, станет площадка между домами №№ 35, 36 и 9, а также за ТРЦ «Жемчужина Сибири». Представляя в своё время проект на градостроительном совете, архитектор Степан Галимов говорил о том, что такое соседство с ТЦ они продумали специально, чтобы «выманить» молодёжь из его здания на улицу, тем самым дать им возможность проводить досуг на свежем воздухе. Для этого и придумали разместить здесь самую интригующую фишку – памп-трек. Это специализированная трасса, на которой чередуются ямы, кочки и уклоны. Есть у него и ещё одна особенность – он представляет собой замкнутую цепь, позволяющую кататься без остановок.

мились оживить территорию, вдохнув в неё новую жизнь и тем самым превратив в привлекательное и функциональное общественное пространство. Уверен, создание комфортной и уютной среды на этой ранее заброшенной территории значительно повысит качество жизни жителей микрорайона, – говорит Юрий Вавакин. – А ведь неплохо получается. И это сегодня, когда впереди ещё месяцы работы до ввода его в строй, после чего сквер станет единым современным пространством, где нашим жителям будет комфортно гулять и проводить время с семьями. Все основные работы по благоустройству этой территории планируют завершить в ноябре. Вера ХОХЛОВА (фото автора)



Мы в СОЦСЕТЯХ

www.tobolka.ru



НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ



Фото vk.com/mv_afanashev

В день города буду с тоболяками

Максим Афанасьев оставляет пост главы Тобольска. 27 июня 2024 года в ходе заседания Тюменской городской думы главой областной столицы был избран Максим Викторович Афанасьев. С 1 июля он приступает к работе в новой должности в Тюмени, сложив полномочия главы города Тобольска.

«Сегодня начинается важный этап моей трудовой деятельности. Единогласно на заседании Тюменской гордумы выбран главой Тюмени. Уверен, что наработанный опыт поможет сделать областную столицу ещё лучше и успешнее. Работа в команде, преемственность целей и проектов – для меня не просто слова. Это основа, я бы сказал, главный принцип, позволяющий добиваться нужного результата. Планка очень высокая, но это меня не пугает. К своим новым обязанностям я приступлю с 1 июля. В день города Тобольска я буду с тоболяками. Мы прошли вместе много трудностей, побудем вместе ещё и в праздники!» – написал на своей странице в соцсетях Максим Афанасьев

Губернатор Тюменской области Александр Мор первым поздравил нового главу Тюмени с избранием. «Все жители хотят, чтобы Тюмень была красивым, современным городом, поэтому все программы благоустройства, связанные с общественными пространствами, дворовыми территориями, должны быть продолжены. Верю, что большой опыт Максима Викторовича поможет дальнейшей реализации наших планов», – отметил глава региона.



Среди приоритетных направлений работы главы Тюмени губернатор акцентировал внимание на важности совершенствования градостроительной политики, координации Тюмени и Тюменского района как единой агломерации, развитии сети общественного транспорта, учитывая при этом мнение жителей.

Лада ЛИСОВА

80-ЛЕТИЮ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Работать – и точка

Областной департамент труда и занятости населения объявил на территории нашего региона с 24 по 30 июня 2024 года неделю занятости, посвящённую 80-летию Тюменской области

Работа и хороший заработок всегда привлекали людей в ту или иную местность, и Тюменская область на протяжении всех этих лет оставалась местом притяжения и достойного трудоустройства.

В рамках недели занятости в области организованы профессиональные туры на предприятия разных сфер экономики для молодёжи и людей, ищущих работу. В Тобольске для ребят 16-17 лет состоялся профтур на предприятие общепита российской сети ресторанов быстрого обслуживания и питания «Вкусно – и точка».

Профтуры входят в масштабный проект Всероссийской ярмарки трудоустройства, первый этап ярмарки проходил весной текущего года, второй этап был намечен на 28 июня во всех регионах Российской Федерации, – сообщила директор центра занятости населения Тобольска и Тобольского района Венера Шкилёва. – Наш центр занятости организовал этот профтур, чтобы ребята смогли ознакомиться поближе с профессией работника предприятия быстрого питания. Мы считаем, что индустрия быстрого питания достаточно интересна молодёжи. Это возможность для подростков и студентов трудоустроиться на летний период или в свободное от учёбы

предприятию, какая продукция выпускается, чем занимаются работники быстрого обслуживания, какие льготы у сотрудников и условия работы. Но самым интересным и впечатляющим стал мастер-класс для ребят по изготовлению аппетитного бургера.

«В первую очередь молодёжь надо заинтересовать. Наши предприятия предлагают молодым ребятам, студентам не только способ заработать, но и самореализоваться, у нас есть хорошая возможность карьерного роста – можно пойти от простого работника до руководящей должности. И мы говорим о важных моментах для наших сотрудников, в первую очередь это официальное трудоустройство, а значит, трудовой стаж, так называемая белая зарплата, полный соцпакет, различные виды премий, бесплатное питание во время работы, а также корпоративные мероприятия. Наша задача – ребят заинтересовать, показать, как у нас всё устроено, что это достаточно интересная работа, и, соответственно, привлечь их



■ Стать участниками вкусного профтура повезло ребятам-старшеклассникам из отрядов мэра. Здесь им рассказали о российской сети предприятий быстрого питания «Вкусно – и точка» и непосредственно о тобольском предприятии. Но самым интересным и впечатляющим стал мастер-класс для ребят по изготовлению аппетитного бургера

сажаем цветы и ухаживаем за посадками, убираем территорию и т.п. Меня пригласили сюда, чему я очень рада, мне это интересно. Я как раз ищу, где можно поработать, и не только летом, но и после, в свободное время», – поделилась 16-летняя участница профтура Анна Грязнова.

Владимир Лагун тоже трудится на смене в отрядах мэра, хотя уже окончил школу. «Весь прошлый учебный

я не мог пропустить. Хотел и поступаю в медицинский вуз, но для меня это шанс попробовать себя в другой сфере. Нет, конечно, совсем уходить в общепит не планирую (но вдруг затянет), но это замечательная возможность зарабатывать в период учёбы, набираться опыта работы в команде», – признался Владимир.

«Менеджер предприятия Евгений рассказал нам, как и из чего готовит бургер «Биг Хит», а после ребята попробовали себя в роли поваров «Вкусно – и точка». Оказывается, у профессионалов на приготовление каждого бургера уходит примерно 35-50 секунд! Вот это скорость! Действительно, в ходе мастер-класса ребята проконсультировались по вопросам трудоустройства в этот ресторан быстрого питания. Здесь гибкий график работы, возможность карьерного роста и дружный молодой коллектив. Если вам уже есть 16 лет и вы в поиске работы, «Вкусно – и точка» отличный вариант для начала трудовой деятельности», – считает педагог-психолог ЦРМПП Тобольска Нина Кашина.

Наталья ЮРЬЕВА (фото автора)

время (благо предприятие подстраивается под график работы сотрудника, когда работнику удобно), заработать собственные деньги, попробовать себя в профессии, поработать в большой и дружной команде.

Стать участниками вкусного профтура повезло ребятам-старшеклассникам из отрядов мэра, которые лучше всех трудятся на разных участках нашего города. Здесь им рассказали о российской сети предприятий быстрого питания «Вкусно – и точка» и непосредственно о тобольском

В рамках недели занятости в области организованы профессиональные туры на предприятия разных сфер экономики для молодёжи и людей, ищущих работу. В Тобольске для ребят 16-17 лет состоялся профтур на предприятие общепита российской сети ресторанов быстрого обслуживания и питания «Вкусно – и точка»

к нам. Возможно, именно среди участников профтура – наши будущие кадры», – отметил менеджер местного предприятия «Вкусно – и точка» Евгений Голынков.

Ребята поделились впечатлениями, многие из них выразили желание летом пора-

ботать здесь, чтобы не только заработать деньги, но и приобрести опыт работы в профессиональной команде и с пользой провести каникулы.

«Сейчас я живу в «Доме детства», и работаю в отрядах мэра, мы помогаем по хозяйству в детском доме,

год посвятил учёбе и подготовке к ЕГЭ. Успешно сдал и теперь хочу наверстать упущенное, так скажем, никуда не ходил, никакие мероприятия не посещал. Поэтому теперь хожу везде, куда меня зовут, а такое полезное и интересное мероприятие

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Новая ответственность

Местный политсовет «Единой России» утвердил Петра Петровича кандидатом на довыборах в Тобольскую городскую думу.

На заседании местного политсовета «Единой России» главным вопросом стало выдвижение кандидата в депутаты Тобольской городской думы VII созыва по одномандатному избирательному округу № 9 для участия в дополнительных выборах.

Традиционно на политсовете состоялся приём в партию новых соратников. В этот раз ряды «Единой России» пополнились 24 активистами. Большинство из них – работники областной больницы № 3. По словам председателя Тобольской городской думы, руководителя местного совета сторонников «Единой России» Андрея Ходосевича, первичная городская партийная организация № 17, руководит которой член местного политсовета «Еди-



ной России» Дмитрий Бойко, даёт стабильный ежегодный прирост сторонников, исчисляемый десятками человек. «Отрадно, что эти люди не засиживаются в рядах сторонников, и сегодня они приобретают новый статус – становятся членами партии», – подчеркнул Андрей Ходосевич.

– Всегда приятно, когда какие-

то этапы в твоей жизни отмечаются и когда это происходит не в кулуарах, а в такой тёплой обстановке среди таких же участников, известных, уважаемых членов партии. И ты чувствуешь больше ответственности, – отметили после партийцы.

Новых членов партии из числа медработников также поздравил

представитель местного политсовета «Единой России», директор школы № 9 Ольга Ключко. Она поблагодарила соратников за участие в работе медицинского класса при учебном заведении, отметив, что это проект будущего.

В этот день в ряды партии вступили сразу две семьи: Ирина Руцкая (юрисконсульт территориальной фирмы «Мостоотряд – 87» акционерного общества «Мостоотряд – 11») и Дмитрий Руцкий (рентгенолаборант), а также Дмитрий Горбачёв (ведущий инженер ООО «ЗапСибНефтехим») и Юлия Горбачева (главный врач ООО «СИРИУС»). Горбачёвы пришли с группой поддержки – двумя сыновьями и маленькой дочкой. Члены политсовета отметили, что это символично, когда в Год семьи, которым объявлен 2024-й, в «Единую Россию» регулярно вступают супружеские пары.

Среди пополнивших ряды партийцев в этот день также были

волонтёр забегов «5 верст» Гульшат Нуртдинова, заведующая музеем медколледжа им. В. Солдатова Татьяна Рачкова, руководитель службы ООО «НХТК» Александр Худоба, самозанятый Алексей Пестов, Елизавета Тарханова – член «Молодой Гвардии», пенсионерка Галина Ноздрачева и другие.

Участники политсовета также поддержали кандидатуру секретаря первичного городского отделения «Единой России» № 9 Петра Петровича, который по итогам предварительного голосования по одномандатному избирательному округу № 9 в депутаты городской думы VII созыва набрал большинство голосов.

СНАПОМНИМ,

Пётр Петрович – ветеран боевых действий, офицер отделения кадров. В настоящее время он находится в зоне СВО. Руководители воинской части готовы отпустить его в отпуск для подачи документов, а в случае победы на довыборах – приостановить воинский контракт.

«Пётр Петрович – наш соратник. До мобилизации он был депутатом Тобольского района и обладает всеми необходимыми качествами для представления интересов граждан в органе местного самоуправления. Все мы желаем ему победы на предстоящих дополнительных выборах», – заключил зампреда Тобольской городской думы, исполнительный секретарь местного отделения «Единой России» Михаил Никитин.

Члены политсовета также единогласно поддержали решение о назначении Михаила Никитина уполномоченным представителем избирательного объединения на выборах депутатов городской думы VII созыва.

Вера ХОХЛОВА (фото автора)

ТОБОЛЬСКУ 437



АЛЕКСАНДР МООР
губернатор Тюменской области

Уважаемые жители Тобольска! Дорогие друзья! Поздравляю вас с днём рождения города! К Тобольску можно подобрать множество эпитетов. Это многогранный, удивляющий, живописный и привлекающий внимание город.

За многовековую историю Тобольска его славу ковали и те, кто родился на этой земле, и те, кто оказался здесь по воле судьбы. Но каждое поколение горожан продолжает сохранять красоту города и создавать его новый и неповторимый облик.

В этом году мы с вами отмечаем полувековой юбилей тобольской нефтехимии. За этой цифрой – целая эпоха. Тобольск благодаря компании СИБУР прочно закрепил за собой статус центра нефтехимии России.

Пример активной совместной работы власти и бизнеса – Программа «Тобольск настоящий». Её цель – повышение качества жизни в Тобольске, сохранение объектов архитектурного и ландшафтного наследия.

Тобольск не перестаёт удивлять. Он с каждым годом становится комфортнее, прирастает новыми общественными пространствами. Жизнь в городе наполняется яркими событиями.

Дорогие тобольяки! Желаю вам здоровья, благополучия, счастья и хорошего настроения. А городу – дальнейшего развития и процветания!

Твои люди, любимый город

Наш любимый Тобольск отмечает 437-летие. Город – это прежде всего его жители. К тобольякам применимы многие эпитеты – трудолюбивые, обаятельные, гостеприимные, милосердные, умные, талантливые, спортивные, патриотичные, стойкие, надёжные. В общем, портрет жителя первой столицы Сибири складывается весьма привлекательным.

По традиции ни один День города у нас не обходится без торжественного приёма. И уже который год он проходит во Дворце наместника – так сказать, с дворцовым лоском.

Перед началом приёма тобольяков и высоких гостей радовал своим исполнительским мастерством инструментальный дуэт «Диалог» из Тюмени. Почётных и заслуженных граждан города и граждан, вписанных в Книгу Почёта города, встречали стоя.

2024-й объявлен в Тобольске Годом Д. И. Менделеева, и портрет выдающегося учёного смотрел на тобольяков с большого экрана. Менделеев – первый почётный гражданин Тобольска.

С каждым годом список почётных и заслуженных граждан Тобольска растёт. Громкими овациями зал встретил вручение свидетельства о внесении в Книгу почёта очередного имени – Августа Николаевича Ишимцева, участника Великой Отечественной войны за особый вклад в развитие ветеранского движения, в военно-патриотическое воспитание молодёжи, за сохранение исторической памяти и за активное участие в жизни города.

Самый большой блок награждения выпал на долю главы города Максима Афанасьева, чему он был рад.



МАКСИМ АФАНАСЬЕВ
глава города Тобольска

Дорогие тобольяки!

Историю города пишут люди. Своим трудом и творчеством день за днём тобольяки создают новые страницы, наполненные общими успехами и достижениями.

Искренняя любовь к малой родине, желание сделать мир вокруг лучше, принести пользу людям – это ключ к успеху, ключ к процветанию.

Мы строим жильё и новые объекты социальной инфраструктуры. В этом году открыли Центр гимнастики, возродили Александровский сад. Мы делаем это в рамках программы «Тобольск настоящий» совместно с компанией «СИБУР» и правительством Тюменской области. И за этой программой стоят тоже неравнодушные люди, любящие Тобольск.

Чистота улиц, красочные цветники, сказочное убранство новогоднего Тобольска, победного цвета майский город – всё это наше общее дело. Тобольск – наш общий дом, и мы вместе делаем его лучше!

Всё в наших руках! Вместе мы сила! Искренне поздравляю всех нас с днём рождения нашего общего дома! Желаю мира и процветания каждой семье!

За активную гражданскую позицию, высокие профессиональные достижения, большой личный вклад в социально-экономическое развитие города и в связи с 437-летием со дня основания города Тобольска памятным знаком «За заслуги перед городом» были награждены заведующий отделением гнойной хирургии, врач-хирург областной больницы № 3 Игорь Амелин, руководитель ДК «Водник» Лилия Дмитриева, директор Тобольского филиала АО «Сибирско-Ураль-

ская энергетическая компания» Владимир Кидло, член президиума городского совета ветеранов Вера Копылова, экскурсовод ТИАМЗ Ирина Сергеева, учитель начальных классов школы № 9 Татьяна Симоненко, писатель, доктор исторических наук Вячеслав Софронюк, инструктор по спорту спортшколы № 1 Анатолий Спиридонов.

Благодарностей были удостоены коллективы ДРСУ-6, ООО «Жилищное строительство», ООО «МегаСтрой», ООО «Тоболпромстрой», Государственного архива в городе Тобольске.

2024-й объявлен в России Годом семьи. И, конечно, в предпраздничный день не могли обойти вниманием тобольские семьи, с которых остальные в пору брать пример.

Максим Афанасьев вручил благодарственные письма Николаю и Валентине Зольниковым, которые в браке уже 50 лет, всю свою трудовую жизнь посвятили народному образованию и муниципальной службе, вырастили двух детей, трёх внуков; Евгению и Ольге Грушаниным (в их семье воспитывается 17 детей, 12

из них – приёмные), семья стала лауреатом 3 степени Всероссийского конкурса «Семья года», отцу Михаилу и Татьяне Денисовым (супруги воспитали восемь детей, награждены медалью «Материнская слава», медалью «За любовь и верность», орденом «Родительская слава»), Евгению Тимофейчевой (после смерти супруга она одна воспитывает семерых детей), Алексеем Балакину и Елене Томиловой (семья воспитывает двух сыновей и племянника, они победили в муниципальном этапе Всероссийского конкурса «Семья года» и заняли призовое место на региональном этапе конкурса), Александру и Ольге Кетовым, в семье которых четверо детей (их семья – яркий пример любви, взаимопонимания, трудолюбия, семейного счастья и профессионального успеха).

С большой теплотой и гордостью за подрастающее поколение встретил зал юных героев. Глава города передал наградные знаки «Горячее сердце» Марии Малюбе, вырастили двух детей, Алексею Шулинину, Ульяне Аникиной. Удостоены награды ребята были по решению оргкомитета Все-

росийской общественной государственной инициативы «Горячее сердце» за неравнодушное отношение к людям, стойкость и героизм, проявленные при оказании помощи пострадавшим. 8 октября 2023 года они совершили самоотверженный поступок – спасли жизнь тонущего человека.

За вклад в поддержку нашей армии, военнослужащих, их родственников благодарственными письмами администрации города были награждены Вадим Карагашев и Алексей Никуленко.

Поздравили тобольяков с Днём города депутаты Тюменской областной думы Владимир Майер и Александр Чепик. Оба признались в любви к Тобольску и его жителям и пожелали городу процветания. Наград Тюменской областной ду-

мы – почётных грамот, благодарственных писем были удостоены учитель начальных классов школы № 5 Наталья Халитова, старший инспектор ГИБДД МО МВД России «Тобольский» Рита Гатина, методист центра обеспечения деятельности отрасли «Образование» Ирина Коскина.

Председатель городской думы Андрей Ходосевич вручил почётные грамоты Тобольской городской думы коллективам ООО «Тобольская фабрика художественных косторезных изделий», АО «Тобольское пассажирское автотранспортное предприятие». Из рук думского спикера почётные грамоты получили тобольяки разных профессий – старший шкипер рейда ОАО «Тобольский речной порт» Иван Бахтин, помощник машиниста тепловоза ОАО «Российские железные дороги» Павел Костерин, медсестра областной больницы № 3 Юлия Самоилова, водитель автобуса АО «Тобольское пассажирское автотранспортное предприятие» Олег Трофимов, член городского совета ветеранов Антонина Кузьмина, специалист по социальной работе службы социализации и реабилитации центра соцобслуживания населения Чулпан Шарипова.

Тобольяки любят свой город, и все свои трудовые успехи посвящают ему. И каждый тобольяк считает себя причастным ко дню рождения города.

А на день рождения принято дарить подарки. Вот и съёмочная группа, снимавшая в Тобольске историческую картину о царской семье, решила подарить главе города копии игрушек царского гардероба Алексея. Подарок Максиму Афанасьеву под дружные аплодисменты зала передал первый заместитель Яна Зубова и директор департамента по культуре и туризму Денис Зенин.

Завершили торжественный приём песня «Город мой» в исполнении ансамбля «Юнис», общая фотография и праздничный фуршет на свежем воздухе.

Анна ЩЕРБИНИНА (фото автора)



■ Громкими овациями зал встретил вручение свидетельства о внесении в Книгу почёта очередного имени – Августа Николаевича Ишимцева, участника Великой Отечественной войны за особый вклад в развитие ветеранского движения, военно-патриотическое воспитание молодёжи, за сохранение исторической памяти и активное участие в жизни города

НАЦПРОЕКТ «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ»

Предупреждён значит защищён

Здоровье под контролем: как кабинеты раннего выявления спасают жизни. Кабинеты раннего выявления заболеваний, которые работают в поликлиниках, ФАПах и врачебных амбулаториях областной больницы № 3 оснащены всем необходимым диагностическим оборудованием.

С его помощью высококвалифицированные специалисты помогают выявить онкологические заболевания на ранних стадиях, когда лечение может быть максимально эффективным.

Ранняя диагностика позволяет как улучшить прогноз для пациента, так и сделать лечение не таким радикальным. При обнаружении заболевания на ранних стадиях часто возможны менее инвазивные методы лечения, что уменьшает время восстановления и в разы увеличивает вероятность полного выздоровления.

из плановых обследований была обнаружена небольшая опухоль, которая не вызвала никаких симптомов. Благодаря раннему выявлению женщине была проведена небольшая операция по удалению новообразования, которое не успело дать метастазы. Сейчас она полностью здорова и продолжает вести активный образ жизни.

Мужчина обратился в кабинет раннего выявления заболеваний с целью пройти общее обследование. Фельдшер заметил подозрительную родинку на шее и направил мужчину к дерматологу. Исследование показало меланому на ранней стадии. После своевременного хирургического вмешательства пациент избежал распространения рака и полностью выздоровел.

Молодая женщина обратилась в поликлинику для прохождения диспансеризации. Она жаловалась на слабость, усталость в утреннее время, поперхивание в горле и температуру 37, которая держалась на протяжении года. Акушерка заметила неподвижное



неровное уплотнение и увеличение лимфатических узлов в левой части шеи и направила женщину на УЗИ щитовидной железы. По результатам исследования, она попала в онколог, который провёл пункцию и назначил необходимые анализы. С их результатами пациентка отправилась в Тюмень, где ей успешно

■ Чтобы записаться на профилактический медосмотр или диспансеризацию по полису ОМС, достаточно позвонить по телефону колл-центра поликлиники: 8 (3456) 27-30-44 и дождаться ответа оператора или воспользоваться порталом госуслуг, а также мобильным приложением «Телемед-72»

удалили щитовидную железу вместе с метастазами. Кабинеты раннего выявления заболеваний предназначены для проведения скрининговых обследований взрослого населения с целью раннего выявления заболеваний органов и систем, включающих осмотр кожных покровов, периферических лимфатических узлов, ви-

димых слизистых оболочек полости рта, щитовидной железы, живота, молочных желез, наружных половых органов, шейки матки и влагалища, а также, по показаниям, взятие мазков на цитологическое исследование.

Татьяна ТИМОФЕЕВА, старшая медицинская сестра отделения профилактики ОБ №3



Новая традиция

В череде праздничных мероприятий к очередной годовщине нашего города, к 437-летию Тобольска, тобольяки воздали дань памяти основателю города и первому воеводе Даниле Чулкову.

И возложили цветы к памятной скульптурной композиции, посвящённой Даниле Чулкову и его отряду казаков. Возглавили внушительную колонну людей глава города Максим Афанасьев и председатель гордумы Андрей Ходосевич. Также в этом потоке депутаты, представители администрации города, общественности, компании «СИБУР», подрядных организаций нашего города, учебных заведений.

СОТМЕТИМ,

что эту добрую традицию – возлагать цветы и вспоминать об основателе Тобольска перед Днём города – заложил Максим Афанасьев.

«Почтили память первого воеводы нашего Тобольска. Теперь это неотъемлемая часть программы в честь Дня города, и хочется, чтобы с каждым годом всё больше людей принимало участие в церемонии», – написал Максим Афанасьев в своём аккаунте в соцсети «ВКонтакте».

Лада ЛИСОВА (фото автора)

СЕГОДНЯ – ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ



АЛЕКСАНДР МООР
губернатор Тюменской области

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём молодёжи! Энергия молодости, творчества и созидания помогает Тюменской области реализовывать масштабные проекты, добиваться поставленных целей и меняться к лучшему.

Молодое поколение всегда активно участвует во всех важных событиях и процессах. Благодаря инициативности и заинтересованности молодёжи живут волонтерские и поисковые движения, развиваются региональные отделения детских и молодежных всероссийских организаций, реализуются предпринимательские, научно-технические и творческие проекты, укрепляя лидерские позиции нашего региона по многим направлениям.

Создавать условия для самореализации, открывать возможности для личностного и профессионального роста молодых людей – задача, которую Тюменская область решает комплексно.

Желаю всем молодым жителям Тюменской области неиссякаемой энергии и успехов на жизненном пути! За вами – будущее и Тюменской области, и России. Пусть всё получится!



МАКСИМ АФАНАСЬЕВ
глава города Тобольска

Дорогие ребята!

Поздравляю вас с Днём молодёжи! Это особый день, когда мы отдаём должное вашей энергии, творческому потенциалу и стремлению к переменам. Ваша молодость – время надежд, мечтаний и возможностей. Вы строите своё будущее, получаете новые знания, ищете своё место в мире и готовитесь к взрослой жизни, а ваши идеи находят отклик в сердцах окружающих. Не бойтесь брать на себя ответственность, идите к своим целям настойчиво и упорно.

В Тобольске создаются все условия для разностороннего развития молодёжи, поддержки её инициатив и активного участия в общественной и политической жизни, формирования гражданской позиции.

Желаю вам ярких впечатлений, радости и оптимизма. Пусть каждый день будет наполнен интересными встречами и важными открытиями. Посещайте городские мероприятия и пользуйтесь всевозможными ресурсами.

С праздником! Весь мир в ваших руках!



В строительную организацию срочно требуются плотники-бетонщики, сварщики, разнорабочие. Работа в Тюменской области г. Богандинский. 45 км от Тюмени.
Тел.: 8-922-470-74-66.

АГРОХОЛДИНГ "ЮБИЛЕЙНЫЙ"

приглашает выпускников 9, 11 классов на целевое поступление в высшие и средние специальные учебные заведения г. Тюмени, Омска и Ишима по специальностям:

- АГРОНОМ
- ТЕХНОЛОГ МЯСОПЕРЕРАБОТКИ
- ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ
- ТРАКТОРИСТ-МЕХАНИЗАТОР

Обращаться по телефону: 8(34551)30182, 51001



АНДРЕЙ ХОДОСЕВИЧ
председатель Тобольской городской думы

Дорогие друзья,

уважаемые девушки и юноши города Тобольска! Поздравляю вас с Днём молодёжи! Молодость – самая прекрасная пора в жизни любого человека. Это время самых смелых идей, стремлений и надежд. Молодые люди всегда были и будут локомотивом экономического роста, флагманом любых преобразований.

Мы гордимся тем, что тобольская молодёжь демонстрирует высокие достижения на региональном, всероссийском и международном уровнях, добивается больших высот, прославляет свою малую родину.

Вы – наше будущее, поэтому дерзайте, смело идите вперёд. Не бойтесь препятствий, и дальше добивайтесь поставленных целей. Мы в вас верим!

Желаю счастья и благополучия вашим семьям, стабильности и процветания!

Продам дачу в «Сибирском садовом» 8 соток. Цена 1 400 000. Торг. Тел.: 8-923-749-66-92.

ПРОДАЁМ КУР-НЕСУШЕК ОТ 120 ДНЕЙ. БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ. 8-958-100-27-48. сайт: NESUSHKI.RU

На общем собрании СНТ «Здоровье»

от 16.06.2024 принято решение об исключении из членов товарищества граждан, не оплачивающих и не обрабатывающих свои земельные участки более 3х лет. Ул. Озёрная уч. №№ 16, 38, 39, 40; ул. Клубничная уч. №№ 12, 13, 14, 15, 16, 37, 38, 39, 40, 48, 49, 50, 51, 52, 57, 57; ул. Земляничная уч. №№ 20, 24, 25, 26, 30, 31, 37, 43, 48, 52, 53; ул. Ягодная уч. №№ 16, 17, 20, 32, 33, 38; пер Ягодный уч. №№ 1, 2, 3, 7, 8, 9, 10, 11.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

выполнит любые виды строительных работ

Строим дома, дачи, бани, беседки, хозблоки

- *Ремонтируем фасады, крыши, заборы,
- *Фундамент, отмостки и многое другое
- *Работаем со своим материалом

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ ПЕЧИ

Пенсионерам скидка 30%

8-969-807-03-77
8-906-823-74-71 Арсений

официальный вестник: ГОРОДСКАЯ ДУМА

ТОБОЛЬСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА
РЕШЕНИЕ
28 июня 2024 г. № 113
Об объявлении конкурса по отбору кандидатур на должность Главы города Тобольска

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Тюменской области от 29.12.2005 № 444 «О местном самоуправлении в Тюменской области», руководствуясь статьями 34, 37 Устава города Тобольска, Тобольская городская Дума решила:

1. Объявить конкурс по отбору кандидатур на должность Главы города Тобольска.
2. Определить:
 - дату проведения конкурса: 30.07.2024;
 - время начала конкурса: 12 ч. 00 мин.;
 - место проведения конкурса: город Тобольск, Красная площадь, 1, стр. 3, музейный комплекс «Дворец Наместника»;
 - адрес приема документов кандидатов на должность Главы города Тобольска: город Тобольск, ул. С. Ремезова, д. 24, кабинет № 334;
 - срок приема документов кандидатов на должность Главы города Тобольска: с 05.07.2024 по 19.07.2024: в рабочие дни с 09-00 до 17-00, перерыв на обед с 13-00 до 14-00, суббота с 10-00 до 14-00.
3. Назначить в состав конкурсной комиссии от Тобольской городской Думы:
 - Ходосевича Андрея Анатольевича, депутата Тобольской городской Думы по одномандатному избирательному округу №3;
 - Никитина Михаила Анатольевича, депутата Тобольской городской Думы по одномандатному избирательному округу №7;
 - Станину Людмилу Васильевну, депутата Тобольской городской Думы по одномандатному избирательному округу №10;
 - Ражева Марата Мухаматнуровича, председателя юридического комитета Тобольской городской Думы.
4. Обратиться в Правительство Тюменской области с предложением определить поименный состав членов конкурсной комиссии, назначаемых в соответствии со статьёй 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
5. Опубликовать настоящее решение, условия конкурса, установленные Положением о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы города Тобольска, утвержденным решением Тобольской городской Думы от 23.06.2015 № 102, в газете «Тобольская правда», сетевом издании – «Официальные документы города Тобольска» (www.tobolskdok.ru) и разместить на официальном сайте Тобольской городской Думы (www.dumatobolsk.ru).

Председатель
А.А. Ходосевич

УСЛОВИЯ КОНКУРСА

по отбору кандидатур на должность Главы города Тобольска

1. Гражданин Российской Федерации, достигший возраста двадцати одного года (далее также - кандидат), имеет право участвовать в конкурсе при соблюдении следующих условий:
 - 1.1. Кандидатура гражданина на должность Главы города Тобольска может быть выдвинута:
 - а) гражданами;
 - б) общественными объединениями;
 - в) юридическими лицами;
 - г) путем самовыдвижения.
 - 1.2. Кандидат соответствует установленным федеральным законодательством, законодательством Тюменской области и Уставом города Тобольска требованиям к кандидатам на должность Главы города Тобольска, не имеет на день проведения конкурса в соответствии с Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» ограничений пассивного избирательного права для избрания выборным должностным лицом местного самоуправления.
 - 1.3. Кандидатом в период, установленный решением Тобольской городской Думы об

объявлении конкурса, представлены документы по перечню, указанному в пункте 3 условий конкурса.

2. В случаях, когда инициаторами выдвижения гражданина на должность Главы города Тобольска являются субъекты, указанные в подпункте «а» пункта 1.1. условий конкурса, выдвижение осуществляется на собраниях граждан, а в случаях, указанных в подпунктах «б» и «в» пункта 1.1. условий конкурса, выдвижение осуществляется на основании решения учредителей (участников) либо уполномоченного органа общественного объединения, юридического лица.

3. Кандидат на должность Главы города Тобольска (далее - кандидат) в период, предусмотренный решением об объявлении конкурса, лично представляет в конкурсную комиссию:

3.1. Личное заявление с указанием осуществляемой на момент представления указанного заявления деятельности, несовместимой со статусом Главы города Тобольска, содержащее обязательство в случае назначения на должность Главы города Тобольска прекратить указанную деятельность, а также содержащее согласие на обработку персональных данных.

3.2. Документ о выдвижении его кандидатом на должность Главы города Тобольска (за исключением случаев самовыдвижения, когда факт самовыдвижения указывается кандидатом на должность Главы города Тобольска в личном заявлении), а именно:

- решение учредителей (участников) либо уполномоченного органа общественного объединения, юридического лица - в случае выдвижения кандидата общественным объединением, юридическим лицом;

- протокол собрания граждан - в случае выдвижения кандидата гражданами.

3.3. Копию паспорта гражданина Российской Федерации.

3.4. Заполненную и подписанную анкету по форме, установленной приложением № 1 Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы города Тобольска, утвержденного решением Тобольской городской Думы от 23.06.2015 № 102.

3.5. Заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы) кандидата копию трудовой книжки и (или) сведений о трудовой деятельности, оформленных в установленном законодательством порядке.

3.6. Заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы) кандидата копию документа об образовании.

3.7. Заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания по утвержденной Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 14.12.2009 № 984н форме.

3.8. Согласие на обработку персональных данных кандидата на должность Главы города Тобольска по форме, установленной приложением № 2 Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы города Тобольска, утвержденного решением Тобольской городской Думы от 23.06.2015 № 102.

4. Дополнительно к документам, указанным в пункте 3 настоящих условий конкурса, кандидатом на должность Главы города Тобольска в конкурсную комиссию могут быть представлены документы:

4.1. В поддержку назначения его Главой города Тобольска (в том числе от общественных объединений, собраний граждан).

4.2. Заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы) кандидата документы о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени (звания), о награждении наградами и присвоении почетных званий (СССР, РСФСР, РФ, Тюменской области, города Тобольска).

4.3. О замещаемых общественных должностях.

4.4. Подтверждающие отсутствие ограничений пассивного избирательного права, указанные в

пунктах 3 и 4 настоящих условий конкурса, выдается письменное подтверждение о приеме документов, в котором указывается перечень и количество принятых документов. Указанное письменное подтверждение выдается незамедлительно после представления кандидатом документов.

6. Кандидат не допускается к участию в конкурсе в случаях:

6.1. Несовместимости установленным законодательством требованиям к кандидатам на должность Главы города Тобольска.

6.2. Несвоевременного представления и (или) непредоставления одного или нескольких документов, указанных в пункте 3 условий конкурса, а также предоставления документов, указанных в подпунктах 3.4, 3.7 условий конкурса, оформленных с нарушением требований, установленных нормативными правовыми актами Российской Федерации и Тюменской области.

6.3. Наличия в отношении кандидата оснований для досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования, установленных пунктами 1, 4 - 8, 10 части 6 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

6.4. Кандидат включен в реестр иностранных агентов.

официальный вестник: ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

26 июня 2024 г. №144

Об изъятии земельного участка и объекта индивидуального жилищного строительства с местоположением: обл. Тюменская, г. Тобольск, ул. Свердлова, участок №5, для муниципальных нужд

В целях размещения улично-дорожной сети, в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, статьей 32 Жилищного кодекса Российской Федерации, постановлением Администрации города Тобольска от 15.03.2024 №2 «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории улично-дорожной сети города Тобольска», руководствуясь статьями 40, 44 Устава города Тобольска:

1. Изъять для муниципальных нужд муниципального образования городской округ город Тобольск земельный участок с кадастровым номером 72:24:0305017:291, площадью 683 кв.м, с разрешенным использованием: под индивидуальный жилой дом, с местоположением: обл. Тюменская, г. Тобольск, ул. Свердлова, участок №5.

Категория земель - земли населенных пунктов.

2. Изъять для муниципальных нужд муниципального образования городской округ город Тобольск объект индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 72:24:0305017:420, площадью 21 кв.м, по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, ул. Свердлова, д.5, расположенный на земельном участке, указанном в пункте 1 настоящего распоряжения.

3. Департаменту градостроительства и землепользования Администрации города Тобольска в течение десяти дней со дня принятия решения об изъятии:

- направить копию решения об изъятии собственнику земельного участка и объекта недвижимого имущества в порядке, установленном Земельным кодексом Российской Федерации;

- направить копию решения об изъятии в орган регистрации прав.

4. Департаменту градостроительства и землепользования Администрации города Тобольска:

- обеспечить проведение работ по оценке изымаемого земельного участка и расположенного на нем объекта индивидуального жилищного строительства, а также по определению размера убытков, подлежащих возмещению в связи с изъятием земельного участка и расположенного на нем объекта недвижимого имущества;

- направить проект соглашения об изъятии земельного участка и расположенного на нем объекта индивидуального жилищного строительства стороне такого соглашения для подписания.

5. Управлению документационного обеспечения и контроля Администрации города Тобольска, Управлению делами Администрации города Тобольска в течение 10 (десяти) дней со дня принятия настоящего распоряжения обеспечить опубликование распоряжения в газете «Тобольская правда», размещение в официальном сетевом издании «Официальные документы города Тобольска» (www.tobolskdok.ru), на официальном сайте Администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru) и на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtymen.ru).

Глава города
М.В. Афанасьев

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

26 июня 2024 г. №145

Об изъятии земельного участка и объекта индивидуального жилищного строительства с местоположением: обл. Тюменская, г. Тобольск, ул. Свердлова, д. 3, для муниципальных нужд

В целях размещения улично-дорожной сети, в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, статьей 32 Жилищного кодекса Российской Федерации, постановлением Администрации города Тобольска от 15.03.2024 №2 «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории улично-дорожной сети города Тобольска», руководствуясь статьями 40, 44 Устава города Тобольска:

1. Изъять для муниципальных нужд муниципального образования городской округ город Тобольск земельный участок с кадастровым номером 72:24:0305017:4, площадью 561,24 кв.м, с разрешенным использованием: для строительства, содержания и эксплуатации жилого дома, с местоположением: Тюменская обл., г. Тобольск, ул. Свердлова, д.3.

Категория земель - земли населенных пунктов.

2. Изъять для муниципальных нужд муниципального образования городской округ город Тобольск объект индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 72:24:0305017:409, площадью 90 кв.м, по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, ул. Свердлова, д.3, расположенный на земельном участке, указанном в пункте 1 настоящего распоряжения.

3. Департаменту градостроительства и землепользования Администрации города Тобольска в течение десяти дней со дня принятия решения об изъятии:

- направить копию решения об изъятии собственнику земельного участка и объекта недвижимого имущества в порядке, установленном Земельным кодексом Российской Федерации;

- направить копию решения об изъятии в орган регистрации прав.

4. Департаменту градостроительства и землепользования Администрации города Тобольска:

- обеспечить проведение работ по оценке изымаемого земельного участка и расположенного на нем объекта индивидуального жилищного строительства, а также по определению размера убытков, подлежащих возмещению в связи с изъятием земельного участка и расположенного на нем объекта недвижимого имущества;

- направить проект соглашения об изъятии земельного участка и расположенного на нем объекта индивидуального жилищного строительства стороне такого соглашения для подписания.

5. Управлению документационного обеспечения и контроля Администрации города Тобольска, Управлению делами Администрации города Тобольска в течение 10 (десяти) дней со дня принятия настоящего распоряжения обеспечить опубликование распоряжения в газете «Тобольская правда», размещение в официальном сетевом издании «Официальные документы города Тобольска» (www.tobolskdok.ru), на официальном сайте Администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru) и на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtymen.ru).

Глава города
М.В. Афанасьев

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

26 июня 2024 г. №146

Об изъятии земельного участка и объекта индивидуального жилищного строительства с местоположением: Тюменская обл., г. Тобольск, ул. Свердлова, д. 1, для муниципальных нужд

В целях размещения улично-дорожной сети, в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, статьей 32 Жилищного кодекса Российской Федерации, постановлением Администрации города Тобольска от 15.03.2024 №2 «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории улично-дорожной сети города Тобольска», руководствуясь статьями 40, 44 Устава города Тобольска:

1. Изъять для муниципальных нужд муниципального образования городской округ город Тобольск земельный участок с кадастровым номером 72:24:0305017:222, площадью 1005,8 кв.м, с разрешенным использованием: для возведения жилого одноэтажного деревянного дома, с местоположением: Тюменская обл., г. Тобольск, ул. Свердлова, д.1.

Категория земель - земли населенных пунктов.

2. Изъять для муниципальных нужд муниципального образования городской округ город Тобольск объект индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 72:24:0305017:408, площадью 47,3 кв.м, по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, ул. Свердлова, д.1, расположенный на земельном участке, указанном в пункте 1 настоящего распоряжения.

3. Департаменту градостроительства и землепользования Администрации города Тобольска в течение десяти дней со дня принятия решения об изъятии:

- направить копию решения об изъятии собственнику земельного участка и объекта недвижимого имущества в порядке, установленном Земельным кодексом Российской Федерации;

- направить копию решения об изъятии в орган регистрации прав.

4. Департаменту градостроительства и землепользования Администрации города Тобольска:

- обеспечить проведение работ по оценке изымаемого земельного участка и расположенного на нем объекта индивидуального жилищного строительства, а также по определению размера убытков, подлежащих возмещению в связи с изъятием земельного участка и расположенного на нем объекта недвижимого имущества;

- направить проект соглашения об изъятии земельного участка и расположенного на нем объекта индивидуального жилищного строительства стороне такого соглашения для подписания.

5. Управлению документационного обеспечения и контроля Администрации города Тобольска, Управлению делами Администрации города Тобольска в течение 10 (десяти) дней со дня принятия настоящего распоряжения обеспечить опубликование распоряжения в газете «Тобольская правда», размещение в официальном сетевом издании «Официальные документы города Тобольска» (www.tobolskdok.ru), на официальном сайте Администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru) и на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtymen.ru).

Глава города
М.В. Афанасьев

ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА 400 000 ₽

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

☎ (3452) 79-19-05 ☎ 117

МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

Редактор	Марина Милова	25-36-14
Ответственный секретарь	Марина Галимзянова	24-18-42
Социальные проблемы, спорт, молодежная политика	Анна Щербинина	25-78-77
Строительство и ЖКХ	Вера Хохлова	24-16-86
Местное самоуправление, экономика, образование	Наталья Олесова	24-36-47
Дизайн и верстка	Елена Вторушина	
Корректор	Ольга Панфилова	
Бухгалтерия e-mail: tobolka-buh@yandex.ru		25-96-43

Главный редактор Т.В. Волков
Газета отпечатана в АНО «ИИЦ «Красное знамя».
Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.
Заказ 1588. Тираж 3436.
Объем 1 печатный лист.
Номер подписан по графику – 13.00.
фактически – 13.00.
Цена – свободная.
E-mail: Tobolka@mail.ru, http://tyumedia.ru/
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области



Учредители (соучредители): Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация г. Тобольска. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».
Адрес редакции и издателя: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.
Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-01424 от 16.01.2017 г.
Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.
ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ ОТВЕЧАЕТ РЕКЛАМОДАТЕЛЬ.
Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.

